

«СИНИЙ ЖУРАВЛЬ»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Патриотический месячник

23 февраля — это день, который символизирует мужество, отвагу и смелость. Даже самый юный способен стать защитником, пусть пока не своей Родины, но всё же он может оказывать поддержку тем, кто более уязвим. Патриотическое воспитание детей и подростков всегда считалось одной из важнейших миссий современной школы, так как именно в детские и юные годы лучше всего закладываются основы любви к своему Отечеству. В рамках патриотического месячника, посвящённого Дню Защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в Средней общеобразовательной 20 был проведён ряд мероприятий. Основная цель месячника заключается в том, чтобы историческим. познакомить молодёжь с богатым культурным и духовным наследием, а также развить качества, необходимые настоящему защитнику Родины.

Наши ребята - участники и победители городских конкурсов

Наши ребята стали участниками и победителями городских конкурсов.7 февраля наши мальчики из 8-11 классов сражались в конкурсе «А, ну-ка, парни!». Ребята заняли 2 место в городе! Среди всех более успешным стал ученик 11 класса Путилов Евгений.



Женя заполучил 3 личных первых места в номинациях «Разборка-сборка автомата», «Снаряжение магазина с патронами» и «Надевание противогаза ГП-5». Так же среди всех участников Женя занял почётное 1 место в общем личном зачёте среди всех юношей города от 14 до 18 лет! Гордимся!



Команда из обучающихся 8-11 классов 14 февраля поучаствовала в городской военизированной эстафете «Тропа сильнейших». В эстафете, которая проходила на городской мототрассе, соревновались самые смелые, выносливые и сильные духом ученики.

cmp 2



Защитником Отечества может быть каждый

Но и девочки нашей школы не отстают от парней, ведь Отечества зашитниками должен каждый. Например. ученица класса готовится региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников по предмету безопасности и защиты Родины». Лиза проделала огромную работу: победила в школьном и муниципальном олимпиады среди множества **участников**. Желаем дальнейших побед!

А ученица 11 класса Ускова Анна, проявила себя с творческой стороны. Аня, вместе С народным коллективом эстрадного танца «Акцент», приняли участие концерте торжественного принятия присяги с вручением первых званий. Девушки исполнили танец, наполненный эмоциями, чувствами, Танец описывает внутреннее состояние девушки, которой любимый ушёл на войну. Это стало подлинным украшением торжественного

стр 3



Конкурс смотра строя и песни

Завершился месячник конкурсом строя и песни среди ребят разных возрастов. Каждый класс подготовил речёвку, песню и строевой марш. На мероприятии присутствовал депутат городской думы Кукарин Александр Владимирович — ветеран боевых действий в Афганистане. Александр Владимирович регулярно посещает школьные мероприятия, ведя с учениками диалоги на важные темы.





Так же в рамках Движения Первых, ребята всей школы зарегистрировались и принимают участие в проекте «Зарница 2.0». Это всероссийская военно-патриотическая игра в качественно новом, современном формате с применением цифровых технологий. Данный проект помогает ребятам понять традиционные ценности, социализирует их личность и формирует навыки работы с современными технологиями.

Лавриненко Татьяна Николаевна

Душой большинства мероприятий является учитель ОБЗР Лавриненко Татьяны Николаевны. Именно она помогает ребятам подготовиться ко всем испытаниям. Сборка-разборка автомата, стрельба из пневматической винтовки, изучение военных званий и многое другое освоили и натренировали ребята.

По словам Татьяны Николаевны: «Организация работы в школе «Курса молодого бойца», которую посещали ребята 9-10 класса, сейчас это 11 класс, «Курс молодого бойца» среди 6-8 классов, на котором происходит отработка навыков по строевой подготовке, разборке-сборке автомата, снаряжению магазина патронами и стрельбе помогают ребятам побеждать.

А так же большое количество тренировок и самое главное желания детей» Профессионализму Татьяны Николаевны может позавидовать каждый, ведь она как никто другой готова K таким «Очень люблю испытаниям. стрелять. В прошлом году заняла первое место среди всех преподавателей города стрельбе из пневматической винтовки. Училась этому педагогическом колледже, что по-прежнему помогает в работе»

